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ATA Nº 010/2018 
 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na 
Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal 
de Vereadores de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Gilvani Bronca, 
como Presidente; Rogério Engster, como Vice-Presidente; Cleiton Telocken, 
como Secretário; Adriano Horbach, Gilmar Dilkin, Ivair Zanchetti, Luís 
Fernando Horst, Nelson Antonio Vasconcelos Salvador e Paulo Germano 
Koste. Verificado o número regimental, o Presidente, em nome de Deus, 
declarou aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, as autoridades, os 
funcionários da Casa, a imprensa, o público presente e os internautas que 
acompanhavam a Sessão. De imediato, solicitou à Secretária para que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a mesma foi colocada para apreciação e 
votação do Plenário, restando aprovada por unanimidade. A seguir, foi solicitada 
a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 071/18, 
informando que o Prefeito Municipal estará viajando a Brasília nos dias 14 a 18 
de maio do corrente ano, com a finalidade de tratar assuntos relacionados ao 
encaminhando e andamento de Projetos junto a vários Ministérios. Ofício nº 
072/18, encaminhando cópia das Leis Municipais de números 1.727/18 e 
1.728/18, sancionadas em 02 de maio de 2018. Ofício nº 073/18, solicitando 
espaço na Sessão do dia 07 de maio de 2018, para que o Prefeito Municipal 
possa levar ao conhecimento dos vereadores e demais interessados, informações 
diversas e sobre assuntos debatidos em sessão desta Casa. EXPEDIENTE DO 
LEGISLATIVO: Não houve. EXPEDIENTE EXTERNO: Ofício do 
Coordenador de Esportes convidando para participar da Abertura da 14ª Taça da 
Amizade de Futebol Sub-15 de Roca Sales, cujo evento ocorrerá no dia 10 de 
maio de 2018, no campo do Esporte Clube Botafogo, na Linha Marechal 
Deodoro (Constância), com início da programação às 17horas 30 minutos. 
Ainda, solicita a cedência do espaço da Câmara de Vereadores para realização do 
Congresso Técnico com os representantes das equipes, no dia 10 de maio, às 
16:30 horas. Ofício do Coordenador de Esportes solicitando cedência do espaço 
da Câmara para realização de palestra com o treinador e coordenador da base da 
Seleção Brasileira, no dia 11 de maio, às 20 horas, oportunidade em que convida 
os vereadores para prestigiarem o evento. Convite da Administração Municipal 
para celebrar o aniversário do Município, e participar do Filó Italiano que 
acontecerá no dia 18 de maio, às 19 horas, no Salão Paroquial, bem como para o 
Kerb, que ocorrerá no dia 25 de maio, às 19 horas, no Centro Evangélico. O 
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Presidente convidou o Prefeito Municipal, Senhor Amilton Fontana, para se 
manifestar, conforme solicitado através de ofício. O Senhor Prefeito disse que 
pediu espaço para falar sobre assuntos debatidos na Sessão anterior e outros do 
interesse geral do Município. Primeiramente, mencionou sobre os projetos que 
estão sendo feitos para melhorar a segurança pública de Roca Sales, 
comprometendo-se a agendar uma Audiência com o Secretário de Segurança do 
Estado, para tentar encontrar soluções a fim de amenizar a situação. Em relação 
às horas extras, afirmou que são necessárias em razão da necessidade de 
atendimento à população, principalmente nos setores da saúde e agricultura, mas 
que está buscando alternativas para reduzir o número de horas extras. Relatou as 
Emendas Parlamentares empenhadas para o Município neste ano destinadas 
pelos Deputados Federais, as quais totalizam o montante de R$ 2.471.000,00, 
parabenizando a todos os vereadores pelo empenho na busca desses recursos. 
Ainda, incentivou os vereadores a entrarem em contato com Deputados na 
tentativa de conseguir mais verbas para melhorar a qualidade de vida do 
munícipe roca-salense. Esclareceu sobre o andamento da pavimentação de ruas 
no perímetro urbano, especialmente da Rua Napoleão Maioli. Falou, também, 
sobre a inauguração da usina asfáltica e como serão feitas as parcerias com os 
moradores dos bairros, na execução de obras. No que se refere ao desvio de 
função de servidores, pontuou que não admite tal fato, solicitando aos vereadores 
que auxiliem na fiscalização dos mesmos. Os vereadores fizeram seus 
questionamentos e apontamentos sobre a explanação do Senhor Prefeito, bem 
como sugestões em melhorias para o Município, sendo recebidos e acolhidos 
pelo mesmo. Por fim, o Senhor Amilton colocou seu gabinete à disposição dos 
vereadores, agradecendo o espaço oportunizado. Dando andamento, o Presidente 
da Casa convidou a Secretária Municipal da Saúde, atendendo requerimento do 
Vereador Rogério, para relatar o trabalho que vem sendo desenvolvido pela 
Secretaria. A Senhora Cleonice, de início, apresentou um resumo sobre os 
programas implementados, sendo que os vereadores esclareceram todas as 
dúvidas sobre consultas, fornecimento de remédios nos postos de saúde, sobre o 
plantão 24 horas realizado pelo Hospital e sobre o transporte de pacientes. Ao 
final, a Senhora Cleonice agradeceu o espaço. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
Vereador Rogério Engster, devidamente inscrito, primeiramente, homenageou a 
todas as mães pelo seu dia, comemorado domingo, dia 13 de maio, 
especialmente a sua mãe e a sua esposa. Outrossim, agradeceu à Administração 
Municipal por atender seu pedido feito na Sessão anterior, juntamente com o 
Vereador Nelson, por canalizar o esgoto no Bairro Sete de Setembro. Mencionou 
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que vai assumir um compromisso com os moradores do referido bairro, em 
relação ao calçamento da Rua em frente à Creche Crescendo Feliz, com o 
objetivo de facilitar o acesso dos pais que levam seus filhos para a creche. O 
Vereador Adriano Horbach, devidamente inscrito, parabenizou o setor de 
planejamento do Município, por estar realizando um trabalho eficiente, 
auxiliando os vereadores, quando solicitado. Prestou dedicatória ao dia das mães, 
homenageando, principalmente, a sua mãe. O Vereador Paulo Germano Koste, 
devidamente inscrito, reiterou as palavras dos colegas em relação ao dia das 
mães. Ratificou a sua manifestação da Sessão anterior, solicitando à 
Administração para que realize a limpeza e melhoria da aparência das ruas do 
Município, principalmente em razão dos eventos municipais que serão realizados 
nos próximos dias. O Vereador Gilvani Bronca, devidamente inscrito, 
primeiramente, convidou a todos para participarem da 14ª Taça da Amizade de 
Futebol Sub-15, que será realizado nos dias 10 a 13 de maio, sendo a abertura no 
dia 10, às 17:30 horas, no campo do Botafogo da Constância. Também, convidou 
a todos para participarem da Audiência Pública no dia 10 de maio, às 19 horas, 
na Câmara Municipal, onde será exposto o projeto da possível construção da 
nova sede do Poder Legislativo. Ainda, reiterou as palavras dos vereadores 
parabenizando todas as mães pelo seu dia. Concluídas as manifestações em 
Explicações Pessoais, o Presidente comunicou que a Câmara, em parceria com a 
Empresa Textare Assessoria de Comunicação, estará promovendo um Curso de 
Qualificação de Vereadores, no dia 26 de maio, às 08 horas, tendo como tema 
legislação municipal, regimento interno e gestão pública. O Presidente destaca 
que o curso será gratuito e aberto ao público. Ao final, agradeceu a presença de 
todos, convidando para participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia 21 de 
maio, às 19 horas, no mesmo local. Nada mais havendo a se tratar, em nome de 
Deus, declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 07 de maio de 2018. 
 
        ________________           _______________  ________________ 
     Gilvani Bronca  Rogério Engster    Cleiton Telocken 
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